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2.2. Туристичні дестинації України та світу 

 

Анотація навчальної дисципліни. Дисципліна «Туристичні дестинації України та 

світу» спрямована на вивчення студентами маґістратури тенденцій туристичного потенціалу 

України та світу в компаративістичному ключі.  

Дисципліна передбачає осягнення успішних, упізнаваних, брендових культурно-

туристичних дестинацій світу та стратегічне, обʼєктивне осмислення інструментарію 

досягнення подібного результату на українському туристичному ґрунті. У контексті історії, 

культури, ментальних маркерів, інфраструктури тощо йтиметься про час, шляхи й способи 

здобуття популярності (маркетингові стратегії) світовими дестинаціями, а також – 

безпосередні дієві фактори уможливлення популяризації українського туристичного 

продукту серед візитерів з України та світу. 

Кількість кредитів: 2 

Форма контролю: залік  

Мета навчальної дисципліни: підготовка майбутніх музейників, потенційних гідів-

екскурсоводів до використання історичних та культурологічних знань, сучасного 

маркетингового інструментарію в організації та розвитку різних напрямків туризму.  

Попередні вимоги: 

Маґістр повинен знати: понятійно-категоріальний апарат дисципліни, орієнтуватися в 

особливостях культурної спадщини та надбань різних країн і континентів, методологію 

використання памʼяток історії, архітектури, мистецтва, природних та етнічних особливостей 

на користь соціально-економічного розвитку країни. 

Маґістр повинен вміти: аналізувати причини успіху та невдач різних країн у сфері 

туризму, вміти шукати підставові шляхи виходу із ситуації неповного використання 

потенціалу; визначати базові поняття дисципліни; виокремлювати і характеризувати 

теоретичний та прикладний виміри означеної сфери; критично осмислювати проблеми 

туристичної сфери суспільства, використовувати успішні приклади інших країн під час 

створення стратегій розвитку культурно-туристичної сфери України. 

Мови вивчення: українська, англійська. 

Кількість кредитів: 6. 

Форма контролю: залік. 

Термін вивчення: Дисципліна вивчається у 2 семестрі навчання за освітнім ступенем 

«Магістр» в обсязі 180 годин, у тому числі 68 години аудиторних занять (34 год. – лекційні 

заняття, 34 год. – практичні заняття), 10 годин консультацій, 102 годин самостійної роботи. 

Викладач – ст. викл. Штанько О. Ф. 

 

 

 

 


